
（１）サンドイッチ３個とコーヒー２本の代金は９００円、サンドイッチ２個とコーヒー５本の代金は１
　　　１５０円です。このとき、コーヒー１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　）

（２）ハンバーガー５個とポテト４個で１５１０円、ハンバーガー２個とポテト９個で１２７０円です。
　　　このとき、ハンバーガー１２個とポテト８個を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　）

（３）クッキー７個とサイダー３本で１１２０円、クッキー４個とサイダー５本で１１００円です。
　　　このとき、クッキー２０個とサイダー１０本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）

（４）コップ４個とスプーン３本の代金は８６０円、コップ５個とスプーン４本の代金は１０９０円で
　　　す。このとき、スプーン１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　 　　　）

（５）ドーナツ３個と缶コーヒー４本の代金と、ドーナツ１個と缶コーヒー８本の代金は、どちらも１０
　　　００円です。このとき、缶コーヒー１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　 　　　　　　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。



（１）サンドイッチ３個とコーヒー２本の代金は９００円、サンドイッチ２個とコーヒー５本の代金は１
　　　１５０円です。このとき、コーヒー１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　１５０円　　　　）

（２）ハンバーガー５個とポテト４個で１５１０円、ハンバーガー２個とポテト９個で１２７０円です。
　　　このとき、ハンバーガー１２個とポテト８個を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　 　　　３４８０円　　　　　）

（３）クッキー７個とサイダー３本で１１２０円、クッキー４個とサイダー５本で１１００円です。
　　　このとき、クッキー２０個とサイダー１０本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　３４００円　　　　）

（４）コップ４個とスプーン３本の代金は８６０円、コップ５個とスプーン４本の代金は１０９０円で
　　　す。このとき、スプーン１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　６０円　 　　　）

（５）ドーナツ３個と缶コーヒー４本の代金と、ドーナツ１個と缶コーヒー８本の代金は、どちらも１０
　　　００円です。このとき、缶コーヒー１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　 　１００円　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


